



Santa Maria, 17 de abril de 2014.

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL CONVITE Nº 2014/6030024-01**

A Comissão de Licitações, no uso de suas atribuições legais, torna publico a seguinte retificação ao edital supracitado, cujas alterações estão elencadas a seguir:

1. ANEXO IV, na tabela de **Especificações Técnicas, ONDE SE LÊ:**

ITEM	DESCRIÇÃO	QUANT.
01	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL LASER COLOR	01
02	TELA DE PROJEÇÃO 100" RETRÁTIL TLRT180 - 180x180 cm.	01
03	GRAVADOR EXTERNO PORTÁTIL USB 4X BLU-RAY/RW CD/DVD PLAYER, PRETO.	01
04	HD EXTERNO PORTÁTIL1 TB USB 3.0	02

**LEIA-SE**

ITEM	DESCRIÇÃO	QUANT.
01	IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL LASER COLOR, CONEXÃO WIRELESS, COMPATÍVEL COM WINDOWS E MAC; DIGITALIZAÇÃO COLORIDA; E-PRINT; DIGITALIZAÇÃO POR MESA E BANDEJA; IMPRESSÃO FRENTE E VERSO AUTOMATICAMENTE; QUALIDADE DA IMPRESSÃO 600 POP;	01
02	TELA DE PROJEÇÃO 100" RETRÁTIL MOTORIZADA, TLRT180 - 180x180 cm.	01
03	GRAVADOR EXTERNO PORTÁTIL USB 4X BLU-RAY/RW CD/DVD PLAYER, PRETO.	01
04	HD EXTERNO PORTÁTIL1 TB USB 3.0	02

2. Data de Abertura, **ONDE SE LÊ:**

**Data de abertura dos envelopes:**

1ª. Abertura dia **25/04/2014**, às **14:00 h (envelope 1)**;

2ª. Abertura dia **05/05/2014**, às **14:00 h (envelope 2)**.



**LEIA-SE**

**Data de abertura dos envelopes:**

- 1ª. Abertura dia **29/04/2014**, às **10:00 h (envelope 1)**;
- 2ª. Abertura dia **08/05/2014**, às **10:00 h (envelope 2)**.

Os demais itens permanecem inalterados.

---

**Lidiane Daniela Toso**  
Comissão de Licitação - FATEC